

Szegedi hőmérő: 21.2° C

A Szegedi Meteorológiai Obszervatórium jelenté. Szegeden a hőmérő legmagasabb állása 21,2, a legalacsonyabb 14,0 fok C. A barometer adata nullfokra és tengerszintre redukálva reggel 757,8, este 758,9 mm. A levegő páratartalma reggel 100, délben 80 százalék. A szél iránya délnyugati, erőssége 1-3. A lehullott csapadék mennyisége 16,5 mm.

Otthon-Mozgó,

Szóreg szerda

csütörtök Méréselt helyárak.

43

Asszony a válaszáton

Kisérő műsor

A Délmagyarország

előfizetőinek és csa-

lágtagjainak jegyen-

ként 10 f kedvezmény

BEKÜLDÖTT HIREK

A városi katonai parancsnokság közli: Szeged város területén május 28-án és 29-én a leventefoglalkozás elmarad.

A szegedi Katolikus Növédő-Egyesület székházának (Korona-utca 18) dísztermében május 26-án 17 órakor tartja XXIX. évi rendes közgyűlését.

A Katolikus Lányok Országos Szövetségének délkerületi csoportja május 25-én, csütörtökön 18 órakor a városháza közgyűlési termében vitatást tart. Tárny: „Miért nem harmónikus a mai leány élete?” Belépődíj nincs.

—oOo—

— Tévesen állapították meg a Tiszából kifogott holttest személyazonosságát. Jelentették tegnap, hogy jelentkezett a szegedi rendőrségen Menzel Sándorné Hajnal-utca 30b. sz. alatti lakos és bejelentette, hogy Aldoóczsü-törtökön a Tiszából kifogott gyermekholttestben a leírás alapján 12 éves fiára vél ráismer-ni. Megmutatták Menzelnének a holttestet. Az asszony az oszlásnak indult holttestet meg-szemlélve, kijelentette, hogy abban gyermekére ismer. A biztonság kedvéért a rendőrség tele-telefonon érdeklődött az esztergomi javítóintézet-nél, hogy ott van-e Menzelné fia. Az intézet-ből kedden az az értesítés érkezett, hogy a Menzel-fiu ott van, csupán azért nem írt há-rom hónapja, mert fegyelmi büntetése volt. Így tehát a Tiszából kifogott holttest reitélye meg-oldatlan.

— ANNA-ASVANYVIZ.

— A munka hősi halottja. Megrendítő gyász-szertartás keretében folyt le a szombati vasúti szerencsétlenség áldozatának: Kanalas András vo-natkiséréhez vezényelt raktármunkásnak a te-metése. Mintegy ezer ember vett részt a temetésen, ott voltak a szerencsétlen fiatalember hozzátarto-zóin kívül kartársai, megjelent a temetésen Tóth Tibor MAV-üzletigazgató és Makay Gábor állo-másfőnök. Bánáti Béla oktatótiszt mondott meg-ható bucsubeszédet, a kötelesség hősi halottjaként aposztrofálva Kanalas Andrást. A MAV. Hazánk Dalköre gyászdalokkal bucsuzott az elhunyt kar-társtól.

— Szenvedő beteg asszonyok gyakran már egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűviz-zel is nagyon könnyű, lágy béltürelést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony ha-tással van a beteg szervekre. Kérdezze meg or-vosát.

ÉRTESITEM az i. t. közönséget, hogy

Olasz fagyaltszalónot

mely eddig Kelemen utca 3. sz. alatt volt,

Széchenyi tér 7 alatt

(Csongrádi Takarékpénztár-épület) megnyitót-tam! Finom olasz fagyaltkülönlegességek.

DE POL tulajdonos

Veszedelem fenyegette a Fehértó ritka madárvilágát, azonban egyelőre hat héttel meghasszabbították a fehértói 400 hold védettségenek időtartamát

(A Délmagyarország munkatársától.) Pál-fy József dr. polgármester kedden délelőtt ren-deletet írt alá, amelynek értelmében a Fehértó négyszázholdas területi védettsége megszűnik és a gazdák szabadon legeltethetik rajta juhai-akat. A rendelet nagy riadalmat keltett a ma-dárkedvelők körében, így elsősorban Bereczk Péter dr. főorvos nyomban fölkereste Pál-fy József dr. polgármestert és kegyelmet kért a madarak számára.

A főorvos elmondotta, hogy ha a birkákat ráengedik a védett területre, úgy sokezer ma-dárfészket semmisítenek meg már az első na-pon, ez a tény pedig fölmérhetetlen kárt okoz-na a Fehértó ritka madárvilágában és évek fáradságos munkáját tenné tönkre. Bereczk Péter dr. hatheti haladékat kért a polgármes-tertől, illetve azt kérte, hogy a rendelet vég-rehajtását hat hétre függesszék föl. Ezalatt a madarak kiköltik fiókájukat és fölrepülnek, úgyhogy a birkák nem tehetnek bennük kárt.

A polgármester megadta a hatheti haladékat s így a fehértói madarak egyelőre meg van-nak mentve.

Érdekes ezzel kapcsolatban megjegyezni, hogy a városi tanácsnak a múlt évben volt egy olyan határozata — éppen Bereczk Péter dr. javaslata alapján —, amelynek értelmében a Fehértó négyszáz holdjának védettséget ki-mondották. Ezt a határozatot azonban a mi-nisztérium nem erősítette meg. Nem tudni, hogy azért nem nyert-e megerősítést ez a ha-tározat, mert a város nem is terjesztette föl a minisztériumban, vagy pedig a közigazgatás útvesztőjében tévedt-e el, miután senki sem szorgalmazta. Egyébként a Ferencz József-tu-dományegyetem természettudományi kara a kormányhoz készül fordulni, hogy a Fehértó ritka madárvilágát egyszer és mindenkorra megmentse a birkalegeltetés időnként fölbuk-kanó veszedelmétől.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET

Gyurkovics-lányok

(Bánky Róbert társulatának vendégjátéka)

Herczeg Ferenc régi, derűs hangulatu színjá-tékának előadása keretében mutatkozott be az idén vitéz Bánky Róbert színtársulata. A Bánky-társu-lat évről-évre kedves, nyári vendége Szeged kö-zönségének, amely méltányolni tudja a kitűnő ka-maraegyüttes kultúrörökveit.

A „Gyurkovics-lányok” felújítása a régi, jó időknél nevezett békeévek gondtalan, derűs han-gulatát idézte vissza színpadra, nézőtérre egy-aránt és a közönség őszinte szívvel mulatott az ódon csengésű vicceken, humoros jeleneteken. A szereplők közül kiemelkedett Gálffy Marika bájos megjelenésével, elevenségével s rajta kívül Bánky Elemér, Mihályfy László, Zilahy Pál Botond Má-ria, Buday Tusi és Szigeti Edít nyújtottak ügyes alakítást.

—oOo—

Tessitori Nóra szavalóestje elé

„Leheletlen, hogy a magyarországi értelmiség elfeledte volna Erdély hőskorának idejétől azt az üzenetet, amely hirdette, hogy az ismeretlenségből fölbukkanó Tessitori Nóra egész váratlan és lenyűgöző versmondási zenével föl-verte a sötétbemerülő Erdélyt, új költőket mu-tatva be, majd összekapcsolta régi őriásainkat, idézve újhangsúlyú és átmeretű recitációikkal az elszakított múltat az életünket fenyegető, lilaqyászu jövővel.”

Ezt írja Tessitori Nóráról, a nagy sza-valóművésznőről Erdély egyik legnagyobb publi-cistája: Spectator, aki hangsúlyozza, hogy Tessitori Nóra, a fáradhatatlan erdélyi vándor, fanitó és lelkek apostola továbbra is jószelleme az erdélyi magyaroknak.

Ez a szent missziót teljesítő erdélyi szavaló-művésznő a közeljövőben végre elkerül Szegedre is, hogy egyetlen est keretében bemutassa nagy-szerű művészetét, kivételes tehetségét. Műsorában sorra veszi a legerdélyibb költőket: Áprily La-jost, Reményik Sándort, Berde Máriát, Bartalis Jánost, Tompa Lászlót, Szenimrei Jenőt és máso-kat, míg a szavalóest második részében modern költőink néhány gyönyörű versét szólaltatja meg;

Babits Mihálytól, Ady Endrétől, Szép Ernőtől, Juhász Gyulától, Sík Sándortól, Kosztolányi De-zsőtől, Illyés Gyulától, Erdélyi Józseftől és Sza-bó. Lőrincitől szaval verseket.

A szavalóest keretében — amint már jelentet-tük — közreműködik egy művészi vonósduó és a bevezető ünnepi beszédet Sík Sándor dr. profesz-szor mondja el. Tessitori Nóra június 8-iki sza-valóestje nagyszerű élményt ígér Szeged közönsé-ge számára, amely minden bizonnyal megérti és értékeln tudja majd ennek a kivételestehetségű asszonynak nagyvonalu művészetét.

—oOo—

= A Szegedi Képzőművészeti Egyesület a Hun-gária-szálloda emeleti nagytermében rendezett ta-vaszi tárlatát 25-én déli 2 órakor nyitja meg ün-nepiesen Veress Elemér dr., az egyesület elnöke. Ugy a megnyitásra, mint a június 11-én záruló tárlat megtekintésére az egyesület ezután hívja meg a képzőművészetek iránt érdeklődő nagykö-zönséget. A tárlat megtekinthető 9-14 és 16-19 órák közötti időben. A kiállított képek az alkotó művész jóváhagyásával részlelfizetésre is megve-hetők.

= Szaecsvay Imre halála. Budapestről jelen-tik: Szaecsvay Imre, a Nemzeti Színház örökös tagja, a legnagyobb magyar Shakespeare-színészek egyike, keddre virradóra elhunyt. Szaecsvay több mint két évtizede vonult visz-sza a színpadtól, azóta teljesen visszavonult életet élt. Szaecsvay Imrét Paulav Ede 1884-ben szerződtette a Nemzeti Színházhoz, az Othello sikere után Shakespeare alakjainak egész sora fűződött nevéhez. 1909-ben lett a Nemzeti Színház örökös tagja. A Nemzeti Színház ma-ga gondoskodik nagy halottja temetéséről.

Kézi és hátpermetezők

gazdasági szárazság nagy választékban, leg-olcsóbban **BARNA** vaskereskedőnél, Károlyi-utca 4. 315

Kerékpárosok!

Elsőrendű kerékpárokat engedményes ár-ban részletre adom. Gumikat allatrészeket most filléres Szántó Sándor 7 árban kaphat Sze-ged, (Kiss D. alota) Kiss u. 2.